

Коллективизация ТРУДА

Г. А. Н. СЕРГАЧСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ГОРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 13-й
№ 25 (2655)
21 МАРТА
1943 г.
ВОСКРЕСЕНЬЕ
Цена № 15 коп.

Дело чести каждого партийного и непартийного большевика, всех колхозников и колхозниц, работников МТС и совхозов быть активными участниками соревнования за высокий урожай, бороться за выполнение обязательств, данных нашей областью товарищу Сталину.

Отчетно-выборные партийные собрания необходимо провести на высоком идейно-политическом уровне

В соответствии с постановлением ЦК ВКП(б) от 14 января 1943 года и сроков установленных уставом ВКП(б), по решению бюро РК ВКП(б) в ряде первичных партийных организаций района в ближайшее время должны пройти отчетно-выборные партийные собрания.

Первичные организации придут к этим выборам обогащенные опытом работы за истекший период. В условиях великой отечественной войны поднялась роль партийных организаций на производстве. Они стали глубже вникать в дела предприятий, колхозов, настойчивее бороться с недостатками, больше проявлять инициативы в постановке и разрешении вопросов, двигающих вперед и улучшающих всю нашу работу.

Первичные партийные организации в дни войны явились подлинными организаторами масс на успешное разрешение военных, хозяйственных и политических задач. Наиболее серьезный успех добились те первичные парторганизации, которые правильно расставили партийные силы, подняли авангардную, организующую роль коммунистов на производстве.

Отчетно-выборные собрания продемонстрируют умение первичных парторганизаций работать по-военному, предметно покажут идейный рост и организационное укрепление партийных организаций.

Но главным содержанием отчетно-выборных партийных собраний должна быть не демонстрация достигнутых успехов, а самокритика, сосредотачивающая внимание коммунистов на недостатках в работе, на нерешенных задачах. Обсуждение вопросов внутрипар-

тийной работы и особенно роста партийных рядов должны занять серьезное место на отчетно-выборных собраниях.

Эти собрания должны способствовать дальнейшему подъему партийно-политической работы на предприятиях, в колхозах и учреждениях. Выборам партийного органа предшествуют заслушивание и обсуждение отчетного доклада секретаря партийной организации, оценка проделанного, постановка основных практических задач в дальнейшей работе. Отчетно-выборные партийные собрания необходимо провести на высоком идейно-политическом уровне.

Отчетный доклад партийного органа должен дать глубокий анализ всей работы партийной организации, остро вскрыть все ущемления и недостатки, сосредоточить внимание коммунистов на важнейших задачах предстоящей работы. Каждый коммунист должен по-серьезному, самокритично подойти к вскрытию всех недостатков в работе партийной организации, поделовому обсудить отчетный доклад и наметить конкретные задачи дальнейшей работы.

Выборы—крупная веха в жизни каждой партийной организации. Коммунисты избирают новый состав партийного органа, который в течение целого года будет направлять всю текущую работу партийной организации.

В руководящие партийные органы должны быть избраны лучшие большевики, на деле доказавшие свою преданность партии Ленина—Сталина, свое умение работать в трудных условиях войны, тесно связанные с массами, авторитетные в массах.

ВТОРОЙ ВОЕННОЙ ВЕСНЕ—ХОРОШЕГО, СЫТОГО КОНЯ!

Довести коня до хорошей упитанности

В Чуфаровском колхозе „Заветы Ленина“ конюхом четвертой бригады работает тов. Евдокимов. Этот честный, добросовестный колхозник проявляет большую заботу о коне. Он вовремя напоит, накормит и почистит лошадей. В стой-

лах у него чисто. Жесткие требования тов. Евдокимов предъявляет и к ездовым. Каждую лошадь выдает и принимает сам. Он добился того, что в его группе все лошади средней упитанности и нет ни одной с побитостями.

Вступая в предмайское социалистическое соревнование тов. Евдокимов взял на себя обязательство—довести коня к весне-полевым работам до хорошей упитанности.

Дубровин.

Ликвидировать обезличку

Кони в Лещеевском колхозе находятся в неудовлетворительном состоянии. Из 54 рабочих лошадей 16 ниже средней упитанности, 6 истощены. Основной причиной такого состояния коня является полная его обезличка и не только в эксплуатации, но и в уходе за ним.

В Лещеевке почему то стало возможным конюхам работать по переменно—день одному, день другому

ухаживать за 30 лошадьми. Например, конюх 6 бригады Тужилкина поит и кормит лошадей своей и 4-й бригады в то время, как конюх 4 бригады Фомичева отсиживается дома. А конюх 1-й бригады Гусева решила послать за себя 10 летнего мальчика.

И, конечно, напрасно думает старший конюх тов. Гусев, что лошади в колхозе плохи из-за недостатка корма.

Обезличен конь и в эк-

сплоатации. Ведь до сих пор лошади не закреплены за ездовыми и ежедневно по несколько раз переходят из рук в руки.

Руководителям колхоза и в частности председателю т. Гусеву пора навести порядок на конном дворе, покончить с обезличкой в эксплуатации коня и уходе за ним. Надо добиться, чтобы все лошади были не ниже средней упитанности и вполне готовы к весне-полевым работам.

Л. Васильев.

Дополнительная тягловая сила

Наш колхозник Зыбин В. Н. в прошлом году обучил работе одного быка. В течение года на нем производились различные работы, которые должны были выполняться на лошадях. В этом году тов. Рукша И. Я. и 15-летний подросток Малышев В. обучили еще 4 бычка.

Сейчас на обученных быках подвозим корма и воду к скотным дворам и выполняем другие работы. Весной используем их на полвозке семян, а некоторых на бороновании. Крупный рогатый скот даст большую дополнительную тягловую силу в нашем колхозе в период весенне-полевых работ.

А. КУЗНЕЦОВ,
председатель колхоза
„Красная Новь“.

В облизполкоме и обкоме ВКП(б)

Облизполком и бюро обкома ВКП(б) рассмотрели итоги областного социалистического соревнования работников предприятий связи за февраль 1943 года, постановили:

Считать победителем в социалистическом соревновании по показателям работы за февраль 1943 года Сергачскую районную контору НК Связи (начальник тов. Соколов, пред. рабочкома тов. Косовичева), присудить ей переходящее Красное Знамя обкома ВКП(б) и облизполкома и выдать денежную премию 5.000 рублей.

УСПЕХИ ПЕРЕДОВЫХ ПАРОВОЗНИКОВ

Выполняя взятые на себя обязательства в предмайском соревновании передовые паровозники депо Сергач борются за лучшее использование своих локомотивов в деле ускоренного движения поездов. Машинисты Абалаков, Докукин, Овчинников и другие, обеспечив хорошее состояние своих паровозов и овладев техникой дровяного отопления, систематически волят поезда с перевыполнением норм технической скорости.

Машинист Абалаков 19 марта провел поезд с перевыполнением технической

скорости на 6 километров в час. На 150 процентов выполнили заданную норму по технической скорости машинисты Докукин и Тимин. Неплохо овладел техникой вождения скоростных поездов молодой машинист Костяшов. 19 марта он провел поезд с превышением технической скорости на 3 километра в час.

Так передовые паровозники депо Сергач, выполняя взятые на себя обязательства, день ото дня увеличивают помощь фронту.

Л. Слюсаренко

Предмайское соревнование

Коллектив депо, включившись в предмайское социалистическое соревнование изо дня в день повышает производительность труда. Слесарь комсомолец Колчин Михаил довел дневную выработку до 225 проц, слесарь Якунин выполняет нормы на 137 проц, токарь Архипов—на 180 проц, токарь Ежкова—на 140 проц, электро-сварщик Сычева—на 160

процентов. Так же четко работают машинисты. Машинист Федорин В. на днях провел поезд на участке Сергач-Арзамас с перевыполнением технической скорости на 5 клм, а на обратном пути перевыполнил техническую скорость на 16 клм. Машинист Рубцов перевыполнил техническую скорость на 6 клм.

Е. Скирдова.

Учеба секретарей парторганизаций

На днях РК ВКП(б) провел с секретарями сельских колхозных парторганизаций двухдневный семинар. На семинаре были поставлены доклады: как подготовить и провести партийное собрание, о работе политпросветучреждений, прием в партию и воспитание вновь принятых—важнейшее дело парторганизаций, планирование работы первичной парторга-

низации, о руководстве парторганизаций комсомолом, о задачах парторганизаций в подготовке и проведении весеннего сева, о подборе и воспитании кадров. Здесь же секретари обменялись опытом агитационно-массовой работы. 19 марта был проведен семинар секретарей первичных парторганизаций города.

Т. Георгиева.

Сергач, секретарю РК ВКП(б) товарищу ЕРМОЛАЕВУ
Председателю Райисполкома товарищу ЯКУШЕВУ

Просим передать нашу горячую благодарность колхозникам и колхозницам Сергачского района, организовавшим красный обоз с продуктами питания для железнодорожников. Эту братскую заботу железнодорожники никогда не забудут и ответят на нее дружной боевой работой по быстрейшему продвижению грузов, необходимому фронту для окончательного разгрома ненавистного врага.

Ваша замечательная инициатива уже поддержана многими районами, прилегающими к Казанской дороге.

Начальник Казанской дороги СОРОКИН.
Начальник политотдела Каз. жел. дороги ГРИГОРЬЕВ.

